













## COVID-19: Προσδιορισμός των συμπτωμάτων

Συμπτώματα		COVID-19	Κρυολόγημα	Γρίπη	Αλλεργίες*
		Τα συμπτώματα κυμαίνονται από ήπια έως σοβαρά	Σταδιακή έναρξη των συμπτωμάτων	Απότομη έναρξη των συμπτωμάτων	Μπορεί να είναι απότομη ή σταδιακή εμφάνιση συμπτωμάτων
<b>Πυρετός</b>		Συχνά	Σπάνια	Συχνά	Όχι
<b>Βήχας</b>		Συχνά	Συχνά	Συχνά	Συχνά (άσθμα)
<b>Sore Throat</b>		Μερικές φορές	Συχνά	Μερικές φορές	Συχνά (γδαρσιμο ή γρατζούνισμα στο λαιμό και τον ουρανίσκο)
<b>Δύσπνοια</b>		Μερικές φορές	Όχι	Όχι	Συχνά (άσθμα)
<b>Κούραση</b>		Μερικές φορές	Μερικές φορές	Συχνά	Μερικές φορές
<b>Άλγος και πόνοι</b>		Μερικές φορές	Όχι	Συχνά	Όχι
<b>Πονοκέφαλοι</b>		Μερικές φορές	Συχνά	Συχνά	Μερικές φορές
<b>Καταρροή ή βουλωμένη μύτη</b>		Μερικές φορές	Συχνά	Μερικές φορές	Συχνά
<b>Διάρροια</b>		Σπάνια	Όχι	Μερικές φορές, ειδικά για παιδιά	Όχι
<b>Φτάρνισμα</b>		Όχι	Συχνά	Όχι	Συχνά

Προσαρμοσμένο από υλικό που παράγεται από: τον ΚΕΠΝ · τα Κέντρα Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων των ΗΠΑ · και την Αμερικανική Ακαδημία Αλλεργίας, Άσθματος και Ανοσολογίας. \* Οι αναπνευστικές αλλεργίες περιλαμβάνουν αλλεργική ρινίτιδα (αλλεργική ρινίτιδα) και αλλεργικό άσθμα. Άλλα κοινά συμπτώματα του αλλεργικού πυρετού περιλαμβάνουν φαγούρα στη μύτη και υγρά μάτια και φαγούρα στα μάτια. Είναι πολύ δύσκολο να γίνει διάκριση μεταξύ των συμπτωμάτων του COVID-19, της γρίπης και του κρυολογήματος. Εάν έχετε κάποια μολυσματικά ή αναπνευστικά συμπτώματα (όπως πονόλαιμος, πονοκέφαλος, πυρετός, δύσπνοια, μυϊκοί πόνοι, βήχας ή ρινική καταρροή), μην πηγαίνετε στη δουλειά. Πρέπει να απομονωθείτε και να σας εξετάσει ιατρός. Μπορεί να χρειαστεί να σας εξετάσουν για τον COVID-19. Δεν πρέπει να επιστρέψετε στη δουλειά έως ότου επιτραπεί από ιατρό. Πρέπει να διασφαλίσετε ότι τα άτομα που φροντίζετε είναι προστατευμένα και ασφαλή. Άτομα που έχουν συμπτώματα αναπνευστικής αλλεργίας όπως αλλεργική ρινίτιδα (πυρετός αχύρου) και αλλεργικό άσθμα πρέπει να παραμείνουν στο σπίτι και να εξεταστούν για τον COVID-19 κατά την έναρξη των συμπτωμάτων τους καθώς και εάν εμφανίσουν συμπτώματα απρόοπτα, που μοιάζουν διαφορετικά ή χειρότερα από συνήθως ή που δεν ανταποκρίνονται στα συνηθισμένα φάρμακά τους.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το **Κορωνοϊό (COVID-19)** μεταβείτε στη διεύθυνση [health.gov.au](http://health.gov.au). Επισκεφθείτε τη διεύθυνση [www.health.gov.au/resources/translated](http://www.health.gov.au/resources/translated) ή για υπηρεσίες μετάφρασης και διερμηνείας καλέστε το **131 450**.